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新型コロナウイルス感染拡大による通所利用自粛のお願い

　平素は、当施設の活動にご理解・ご協力賜り、誠にありがとうございます。
　夏休みを目前に、兵庫県内・近隣市町村においても新型コロナウイルス感染が急拡大しております。また、オミクロン株の新系統である「ＢＡ・５」は、感染力が高く、免疫から逃れる力も高いとのことです。

　施設内での感染対策は講じてはいるものの、学校等での感染も見られるなど、予断を許さない状況になってきております。施設内感染が起きますと、閉所を余儀なくされることとなり、皆様に必要な際にもご利用をしていただけなくなる可能性もございます。
つきましては、ご家族様の都合により、家庭内で過ごすことが可能な場合は、通所利用を極力避けていただくようお願い申し上げます。

　なお、当教室は感染防止対策を徹底の上、これまでと同様に開所しております。ご家族様からの連絡がない限りはご利用の予定とさせていただき、事情によっては追加の受け入れにもできる限り応じますので、通所利用を御希望の際は利用していただけます。但し、感染の可能性はこれまで以上に高まっているため、通所利用の際は必ず検温・体調の確認をしていただき、「３７．５度以上の発熱」・「咳症状」・「頭痛」がある際は、通所利用を自粛していただきますようお願いいたします。

　なお、通所利用を自粛していただいている場合でも、夏休みの宿題や、学習支援等の実施は可能な限りさせて頂きます。御希望の方はお申し出くださいますようお願いいたします。

　急拡大の要因として、ウイルスの感染力が高まっていることが挙げられますが、感染予防に対する意識の低下も要因となっております。当施設のスタッフも十分に感染予防をいたします。ご家族の皆様におかれましても、今回のお知らせの主旨を御理解いただいた上で、通所利用自粛の可否について慎重にご検討いただきますよう、お願いいたします。
